

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Регіональний розвиток і просторове планування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Глобальною тенденцією сучасного світу є зростання ролі міст і регіонів у територіальному поділі праці. Саме урбаністика ілюструє як необхідно розвивати міста, поліпшувати якість життя людей у них, пояснює просторово-часові особливості функціонування різних сфер міста, взаємозв'язки між ними. Просторове планування надає інструменти для сталого розвитку міста, територіальної громади, до складу якої воно входить. Вчить ефективно використовувати ресурси території й створювати якісні простори. Регіональний розвиток – без розуміння особливостей розвитку регіону, в якому знаходиться територіальна громада, та сусідніх регіонів неможливо належно здійснювати просторове планування. Поєднання цих трьох складових формує потрібну й цікаву освітню програму «Регіональний розвиток і просторове планування» спеціальності 106 Географія з підготовки фахівців, що здатні вирішувати широке коло практичних проблем суспільства.

Освітня програма є надзвичайно актуальною і інноваційною та сприяє активній діяльності фахівців на основі поєднання суспільних і громадянських інтересів. Міждисциплінарність і світоглядність освітньої програми «Регіональний розвиток і просторове планування» нададуть майбутнім магістрам знання з географії, економіки, соціології, права, проектного менеджменту, геодезії та інших наук та суттєво розширять світогляд людини і зміцнять активну життєву позицію.

Також варто відмітити високий професійний рівень науково-педагогічних працівників географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки, які розробили освітню програму та забезпечують сучасну і якісну підготовку майбутніх магістрів з просторового планування та регіонального розвитку.

Навчальний план підготовки здобувачів, послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньої програми «Регіональний розвиток і просторове планування» спеціальності 106 Географія повністю відповідають поставленим завданням ОПП та вимогам практичного використання фахівцями-магістрами набутих ними знань і навичок.

Перший заступник
Ковельського міського голови



Тарас ЯКОВЛЕВ

07.03.2024р